



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

有“福”同享，有“彩”同乐



双色球9亿元大派奖火爆进行中

为回馈广大彩民对双色球的喜爱和支持，中国福利彩票发行管理中心决定开展2017年双色球游戏派奖活动。活动于双色球第2017130期启动，派奖规则与去年完全相同，派奖奖金高达9亿元，连续派奖20期，大奖小奖一起派，复式投注均可参与。

看点一：9亿派奖 规模空前

据统计，双色球自2007年以来，已经连续10年开展了11次派奖活动，共使用调节基金34.74亿元。本次9亿元派奖活动和去年使用同样规模的派奖资金，是双色球历次派奖金额中最大，也是中国彩票市场历史上单次派奖金额最大的。本次派奖活动所需资金超过9亿元，将从双色球调节基金中支出。其中，派奖资金4亿元用于一等奖派奖，每期安排2000万元设立一等奖特别奖，由当期采用复式投注的一等奖按中奖注数均分，单注派奖奖金最高限额500万元；5亿元用于六等奖派奖，每期对当期采用复式投注的所有六等奖按每注5元派送固定奖金，若六等奖派奖总奖金达到或超过5亿元，将从下一期起停止六等奖派奖活动。派奖奖金分开计算，能有效地保证一等奖特别奖的大奖成色和六等奖特别奖的派奖数量，惠及更多彩民。

看点二：复式投注 机会更多

本次派奖活动和去年一样，只对复

式投注有效。复式投注是彩民常用的投注方式，分为蓝球复式、红球复式和全复式3种方式。常见的复式投注方式中，“6+2”蓝球复式仅需4元，“7+1”红球复式需要14元。在彩民购买金额相同的情况下，与单式倍投相比，复式投注有利于增加彩民中奖机会，扩大中奖概率。2016年双色球派奖首次针对一等奖和六等奖的复式投注派奖，有效地提高了彩民购买热情，引导彩民更加理性购彩。

看点三：头奖更高 末奖翻番

2016年开始，双色球首次采用新的派奖方式，同时对一等奖和六等奖加奖。按双色球游戏规则，当奖池在1亿元以上时，一等奖单注最高可中1000万，而在目前的奖池规模下，本次派奖活动期间，凡采用复式投注中得一等奖的，单注奖金成色更足、有望达到1500万元。2016年派奖期间，就产生了多注1500万元的一等奖。本次派奖设立六等奖特别奖，活动期间，凡采用复式投注中得的六等奖，奖金从5元提升至10元，实现翻番。

彩票史上金额最大、范围最广的派奖活动已经启动，“彩市航母”双色球携9亿元大派奖，给2017年的中国彩市添上浓墨重彩，为彩民朋友们带来一场岁末盛宴。

赶紧看过来！浙江福彩要送300多台iphone

岁末彩市好戏连台，一波未平，一波又起！双色球9亿大派奖火热进行中，浙江福彩刮刮乐又有一波大礼要赠送。为了回馈彩民朋友长期以来对刮刮乐票种的喜爱与支持，浙江福彩在年末特别推出“刮刮乐 爱疯了”送大礼活动，将送出300台iphone 8, 20台iphone X, 40块Apple Watch Series 3手表。

活动怎么参加呢？从2017年11月28日至12月27日，凡购买福彩刮刮乐“爱疯了”套餐：包含“5动奇迹”“步步惊喜”“玫瑰之约”即开型福利彩票各一张，合计面值35元，每天08:00~22:00时间段内，通过“浙江福彩刮刮乐”手机APP客户端依次扫描该套餐3款彩票保安区条码，上传彩票信息，待审核通过后就可获得一个抽奖码，有机会赢取“64G iphone 8手机、64G iphone X手机、Apple Watch Series 3手表”等奖品。一组彩票只能扫码一次，多扫无效，每一个抽奖码都可以参与以下活动：

“爱疯了”抽奖连续进行一个月

活动共计30期，每天为一期。活动期间，在每期抽奖码数据中抽出10名“爱疯了”幸运彩民，每人获得“64G iphone 8手机”一部。每逢周六（2017年12月2日、12月9日，12月16日、12月23日）当天上传的数

据，获奖的幸运彩民除获得“64G iphone 8手机”一部外，加送“Apple Watch Series 3手表”一块，每期抽奖时间为该期活动第二天晚上19:00。

“玩疯了”抽奖产生20部iphoneX

2017年12月28日将从参与本次促销活动的所有抽奖码数据中抽取20名“玩疯了”幸运彩民，每人获得“64G iphone X手机”一台。

所有抽奖活动在公证处监督下进行，中奖结果将通过浙江福彩官方网站、官方微信公布。

温馨提醒：

- 1.非浙江省在售的即开票，不能参加本次活动。
- 2.每期活动的票种组合扫码上传时间为08:00~22:00，不在此时间段内无法进行扫码。当天扫码上传的彩票，未获得抽奖码的散票，不能参加下期抽奖活动。
- 3.在“爱疯了”抽奖活动中，当期获得的抽奖码只能参与该期抽奖。
- 4.在抽奖活动中，每期一个手机码只能有一次中奖机会，多中无效。
- 5.彩民注册“浙江福彩刮刮乐”手机APP客户端账号时，手机号码必须实名认证，领奖时领奖人必须与手机号码持有人一致。

<http://www.kanfucai.com> 宁波市福彩中心地址：鄞州区曙光路92-8号 电话：27889518 27863709 27863702

联合惩戒、信息共享、重点打击 让逃废债行为在宁波无处容身

近年来，通过全市各界的努力，宁波经济金融运行基本保持平稳，呈现“触底企稳向好”的较好态势，但也出现了一些诸如“假破产”、“假租赁”等阻碍法院执行、逃避银行债权的恶意逃废债现象，对金融生态环境造成了严重破坏。

为此，今年5月，市委、市政府将整治恶意逃废债专项行动列为市委“大脚板走一线、小分队破难题”抓落实转型的攻坚项目，成立了由12家成员单位负责人组成的专项行动小分队，全力推进对恶意逃废债行为的源头治理、系统治理、依法治理和综合治理。

在专项行动推进半年之际，小分队再次赴各地进行督导，宁波银监局则要求辖内各银行机构在全市各营业网点范围内开展“整治恶意逃废债专项行动宣传活动”。以中信银行宁波分行为例，该行最近特别制定了宣传活动的实施方案，将通过自身网点渠道和前往人流密集区域开展活动等方式，开展相关宣传活动。

联合惩戒 形成整治逃废债高压态势

专项行动的打击重点为恶意逃废债、严重损害金融单位合法权益的企业和个人。此前，市中级人民法院、市检察院、市公安局还联合发布了《关于开展打击金融领域恶意逃废债专项行动的联合通告》，列

明了8种恶意逃废债的违法犯罪行为。

从7月开始，全市就已启动了司法机关、金融监管部门、各地政府“三位一体”的恶意逃废债基础排摸工作，梳理排查了一批涉嫌恶意逃废银行债务的贷款

企业和个人线索，公安机关在此基础上立案侦查。此外，专项行动期间各成员单位还将整合信息资源，对“老赖”及列入失信“黑名单”人员落实联合惩戒措施，形成全社会整治恶意逃废债的高压态势。

信息共享 逃废债信息做到实时互通

浙江银行业联合惩戒逃废债信息平台早在去年已经完成平台建设、上线测试等工作，逃废债行为信息的收集、审核、报送、发布等步骤已实现电子化。浙江银监局表示，浙江银行业将积极加强与司法部门联动，进一步对逃废债行为形成强有力的约束和

震慑，为浙江营造良好的金融生态环境。

去年10月，浙江省各银行业金融机构签署《浙江银行业联合惩戒逃废债 共同维护社会信用合作公约》，针对转移资产、妨害执行、逃匿跑路、虚假担保等十二类逃废债行为当

事人开展联合惩戒，确立了停开账户、限制支付、停办贷款、停办信用卡等四大惩戒措施，并依托浙江银行业联合惩戒逃废债行为信息平台，实现逃废债行为信息在各银行业金融机构的实时互通、全面共享和日常使用。

重点打击 8项逃废债行为面临严惩

宁波从今年5月份开始，实施为期一年的全市整治恶意逃废债专项行动。成立了由市委政法委、市中级人民法院、市检察院、市公安局、市金融办、宁波银监局等12家成员单位负责人组成的全市整治恶意逃废债专项行动小分队。

宁波市中级人民法院、市检察院、市公安局联合发布了《关于开展打击金融领域恶意逃废债专项行动的联合通告》，列明了8种恶意逃废债违法犯罪行为，明确以铁腕铁肩铁面打击恶意逃废债行为。

重点打击的8项企业和个人违法犯罪行为包括：隐藏、转移、故意毁损财产或者无偿转让财产、以明显不合理的低价转让财产，致使判决、裁定无法执行的；隐藏、转移、故意毁损财产或者转让已向人民法院提供担保的财产，致使判决、裁定无法执行的；伪造、毁灭有关被执行人履行能力的重要证据，以暴力、威胁、贿

买方法阻止他人作证或者指使、贿买、胁迫他人作证，妨碍人民法院查明被执行人财产情况，致使判决、裁定无法执行的；拒不交付法律文书指定交付的财物、票证或者拒不迁出房屋、退出土地，致使判决、裁定无法执行的；与他人串通，通过虚假诉讼、虚假仲裁、虚假和解等方式妨害执行，致使判决、裁定无法执行的；以欺骗手段骗取银行或其他金融机构贷款、票据承兑、信用证的等。

在此期间，全市银行系统积极配合提供线索，宁波银监局则要求辖内各银行机构在全市各营业网点范围内开展“整治恶意逃废债专项行动宣传活动”。以中信银行宁波分行为例，该行最近特别制定了宣传活动的实施方案，将通过自身网点渠道和前往人流密集区域开展活动等方式，开展相关宣传活动。通讯员 张波 信轩 记者 陈韬